

花心男人, 我该拿你如何是好?

倾诉人: 蓝紫

河海情事 由你倾诉

情是河, 爱是海。

市场星报“河海情事”倾诉版将守候在未来每一个日子里, 真诚地倾听你, 理解你, 帮助你!

主持人: 河海

邮箱: hema135@163.com

QQ: 274853180 或 124424913



河海/文

有多少寂寞的心情如同这寂寞的夜。

蓝紫说, 其实自己就是一个笨女人, 自己的故事里充满辛酸。

内心矛盾和痛苦。她该如何去释然?

她渴望再生的感情, 而对方却背着她拈花惹草。这让她始终徘徊在理智与感情的两端, 不能自己, 痛苦得好像马上就要死去。

究竟该不该痛快一点离开? 虽然明知没有结果, 可是为什么还那么犹豫不决, 谁能来告诉她呢?



他, 填补我内心的空白

我和前夫因为感情不和离婚了。

离婚后, 我一个人独自来到现在这座城市, 在一家事业单位打工。在这座城市里, 我没有什么亲戚朋友, 内心难免会孤独。

工作一年多后, 我在网上认识了现在的他, 他是一位体育老师。刚开始我对他并没有感觉, 可能是因为女人天生需要关怀以填补内心的空虚吧, 在我最需要人安慰的时候他出现了, 而且对我花钱很大方, 给我钱买过项链, 买过衣服。我现在在这座城市租的房子也是他出的钱……渐渐的, 我被感动了, 感

情渐渐升温, 后来慢慢转变成爱。

在我眼中, 他是个对朋友很大方, 对女人更大方, 花钱从来不心疼的人。

也许是因为他在我身上花的钱让我感动, 但我并不爱他的钱, 我的工作能够养活我自己, 只是觉得从来没有人对我这样好过。我的前夫对我不好, 我没有体会到作为一个女人应有的快乐。在他出现之前, 我的生命中只有前夫一个男人, 所以没有人为我花过钱, 而他是第一个对我这样的男人, 所以我一直记住他的好。

他, 点燃我心中爱的烛火

还记得那个生日, 在这个陌生城市的一个生日。

那天中午, 他早早下班, 等着我, 然后我们一起去了城市最热闹地段的一个咖啡馆。

后来, 我们还一起去看了一场电影。电影里有一对恋人柔情蜜意的画面, 和情话。

晚上, 我们牵手去吃一家特色的美食, 边

吃边聊, 直到深夜, 我根本不知道为什么饭馆里的灯忽然停了, 接着, 一排烛光亮起, 服务员们唱起一阵生日歌传来, 我惊呆了。

原来, 这是他安排的环节。我心中默默许愿, 但愿, 我自此有了依靠。

回来的路上, 我们走在小道上, 一起散步, 一起聊生活的百味, 然后唱歌。

他, 还和另一个女子交往

如果时间可以永远停留在这些美好的时刻, 作为一个女人, 也应该感到知足。

在我和他认识两年多以后, 我却发现了一个惊人的秘密, 犹如晴天霹雳一样, 将我彻底打垮, 上帝跟我开了一个非常大的玩笑。

原来他很花心, 在我和他认识之后, 他还和别的女人在交往, 可是他一直都在隐瞒, 从来没有告诉过我。

前几天, 他告诉我说一个星期都有晚自习, 需要去班上, 不能过来陪我了。我跑到他

单位去找他, 看到的却是他和另外一个女的一起开车离开的场景。

在这之前, 我从他手机上看到别的女人给他发的短信, 起初我只是有点怀疑, 后来通过各种渠道我得到了证实, 他就是和那个女的有来往。

我和他闹, 质问他, 可他却怎么都不承认, 还说我不讲理。想和他分手, 可是他却不同意, 变着法儿说好话来哄我。



我, 精神世界已坍塌

面对欺骗, 我的精神世界坍塌了, 这样的欺骗, 让我陷入了痛苦的深渊。

其实他并不是一个体贴的人, 想起以前我生病的时候, 他从来不过来看我, 最多打个电话, 每次都以工作忙为借口。

说不清是从什么时候, 大概是今年夏天开始, 他开始渐渐冷淡我, 以前一个礼拜过来三次, 后来是两次, 现在一次, 有时候甚至十几天来一次。

我对他是一心一意, 可现在我觉得他却不爱我, 只是在占有我。他从来不会体贴我, 他想来就来想走就走。

他是一个复杂的人, 也许外面还有别的女人, 只是我不知道罢了, 记得曾经他酒后吐真言, 毫不避讳自己的花心。

我现在才发现, 他对我所做的一切承诺都是假的。我想有个家, 可他却不可能和我结婚, 他离婚的事情连他的父母都不知道, 还记得他曾经说过只有等他父母都不在了才会和我结婚。现在才知道他说的都是假话。

我不想和他在一起, 只是放不下这段感情, 我是一个保守的人, 认定了人就不会轻易改变, 但是这样, 心里真的好痛好痛, 不知道怎么办。

我, 带着伤痛还无法放弃

麻木的感觉涌上神经末梢, 我对男人开始绝缘, 再也不会相信他们的话了。现在即使有别的男人对我很好, 可是想到自己曾经深深地被伤害过, 就没有办法去接受他们的爱。

我真的好想忘了他, 重新开始。我知道这样的花心男人是靠不住的, 同事们也劝我和他分手, 可是他的态度却很模糊, 每天还给我打一个电话, 偶尔还会到我这里来。我没有办法轻易放弃这段感情。

我现在被他“整”得心力交瘁, 不想这样和他继续了, 再面对他的谎言我真的能疯掉,

我不知道他还值不值得我去爱, 心里还曾想过等他回头, 因为一直以来我都把他当做自己的感情寄托, 甚至为了他, 我几乎愿意付出一切。

可是他却那么花心, 我们在一起都好几个月了他才告诉我他之前还有个女人。

现在想和他分手可又很痛苦, 不分手更痛苦, 我恨他可还是爱他, 明明知道这是一个错误, 可是却无法放下这段苦心经营的感情, 真的很痛苦, 我该怎么办?

带着伤痛, 我请了两个星期的假, 想出去走走, 释放一下心情, 捋一下思绪, 忘却烦恼……